

Bio Dinkel Kid´s Pasta Zoo, 300g

Mit den neuen Bio Dinkel Kid 's Pasta Zoo halten Giraffe, Löwe und Co auf Basis von ökologisch hergestelltem Dinkelmehl aus Deutschland Einzug in die W



Artikelnummer

1100341





eco-ID

248038



Marke

ALB-GOLD

Qualität

EU Bio-Logo, Deutsche Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-006 | ABCERT

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Deutschland

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Zutaten

Bio DINKELMEHL Type 630*(WEIZENART) Kann Spuren von EI enthalten

enthält folgende allergene Zutaten: Gluten

*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.

Allgemeines

Lustige Tierfiguren aus Dinkel.

Besonderheiten

In der bunt bedruckten Schachtel tummeln sich Nudeln in Form von Löwen, Elefanten, Affen und Giraffen.

Verarbeitungshinweis

Höchste Qualität wird bei uns durch die Verwendung bester Rohstoffe und den Einsatz schonender Produktionsmethoden garantiert.

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Die Zoo-Bewohner der Kid's Pasta lieben frisches Gemüse, aber auch Fisch und nehmen gerne mal ein Bad in einer klaren Suppe.

Herstellung

Unsere Bio-Pasta wird aus bestem Dinkelmehl mit Hilfe von Bronzematrizen nach traditioneller Rezeptur im schwäbischen Trochtelfingen hergestellt.



300 g ⊕ 10.6 OZ

Seite 1 von 3



Bio Dinkel Kid´s Pasta Zoo, 300g

Mit den neuen Bio Dinkel Kid´s Pasta Zoo halten Giraffe, Löwe und Co auf Basis von ökologisch hergestelltem Dinkelmehl aus Deutschland Einzug in die W



 Artikelnummer
 GTIN-Stück
 GTIN-Verpackung
 eco-ID

 1100341
 4018722 345152
 4018722 010203

Lager- und Aufbewahrungshinweis

lichtgeschützt, kühl und trocken lagern

Allergiehinweise

Spuren möglich: Eier

nicht enthalten: Erdnuss, Fisch, Krebstier, Lupine, Milch, Schalenfrüchte, Sellerie, Senf, Sesam, Soja, Weichtier

enthalten: Gluten, Dinkel, Weizen

nein: Schwefeldioxid und Sulfite > 10mg/kg

Weitere Eigenschaften vegetarisch alkoholfrei



Bio Dinkel Kid´s Pasta Zoo, 300g

Mit den neuen Bio Dinkel Kid´s Pasta Zoo halten Giraffe, Löwe und Co auf Basis von ökologisch hergestelltem Dinkelmehl aus Deutschland Einzug in die W



Artikelnummer

1100341





eco-ID

248038



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status. Lebensmittel

Qualität

Bio-Erzeugnis......ja

Staatliche Siegel EU Bio-Logo

Länderzusatz des EU-Logos. Deutsche Landwirtschaft

Gesetzliche Angaben

Rechtliche Bezeichnung des Produkts..... Bio-Dinkel Pasta

Inverkehrbringer ALB-GOLD Teigwaren GmbH; Klaus-Freidler-Str. 1, 72818

Trochtelfingen, Deutschland

Name Inverkehrbringer ALB-GOLD Teigwaren GmbH

Straße Inverkehrbringer Klaus-Freidler-Str. 1

PLZ Inverkehrbringer 72818

Ort Inverkehrbringer Trochtelfingen Land Inverkehrbringer Deutschland

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

Energie kJ / kcal 1527 kJ / 360 kcal

 Fett
 1,5 g

 davon gesättigte Fettsäuren
 0,3 g

 Kohlenhydrate
 74 g

 davon Zucker
 3,1 g

 Ballaststoffe
 3,3 g

 Eiweiß
 11 g

 Salz
 0,01 g

Ermittlung der Nährwerte durch Analyse

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

VerpackungsartFaltschachtelVerpackungsmaterialPappe, PET

Preise und Konditionen

Pfand nein



Kid´s Pasta Farm, 300g 1100149



Kid´s Pasta Safari, 300g 1100150



Kid´s Pasta Dinos, 300g